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III. ETAPA: SAN MIGUEL DE TUCUMAN - SAN SALVADOR.
SVITKO V CIELI NA 15. MIESTE.

Dnešná etapa, tak isto ako aj včerajšia dostatočne preverila navigačné schopnosti jednotlivých pretekárov. Po
vynikajúcej jazde dnes jasne zvíťazil Katalánec Coma, pred druhým Despresom (+2:21), ktorý dnes spravil
viacero jazdeckých chýb, avšak jeho vedúce postavenie v priebežnom poradí rely to neovplyvnilo. Coma
však stiahol Despresov náskok 14 sekúnd. Na treťom mieste dnes skončil Goncález (+3:36). V priebežnom
poradí po 3.etape je nasledovné: 1.Despres, 2.Coma, 3. Faria .
V štartovom poli si dnes vynikajúco počínala i trojica našich jazdcov. Štefan Svitko došiel do cieľa na vyni-
kajúcom 15.mieste (+16:16). Po dnešku Štefan figuruje na 16. priečke v priebežnom poradí, čo je naozaj
super. Ivan Jakeš (+34:03) obsadil za dnes 30.miesto, celkom je na peknom dvadsiatom piatom mieste. Ra-
dek Matoška sa posúva postupne pomedzi jednotlivých pretekárov dopredu. Dnešné časy mu stačili na 67.
Miesto (+1:19:10 za Comom).
Čo hovorí na stav motocyklov a počínanie si našich v Južnej Amerike Ivan Figura: "Dnešnú etapu jazdci
HANT LOGOMOTION TEAMU zvládli bez väčších problémov Števo Svitko sa držal väčšinu meranej časti
etapy tesne za prvou desiatkou, do cieľa prišiel na 15. priečke, v celkovom poradí mu patrí 16. priečka (neo-
ficiálne výsledky). Včerajšia obava penalizácie za prekročenú rýchlosť sa našťastie u Števa nepotvrdila. Ra-
dek sa pomaly posúva štartovným poľom, počas dnešnej etapy sa pohyboval okolo 60. miesta a v cieli by mu
mala patriť 67. priečka. Očakávame, že pôjde stále dopredu, jazdecky má na oveľa vyššie méty. Motocykle sú
v dobrom stave, včera obidvaja jazdci padli na pravú stranu, takže motorky sú na nerozoznanie. Mechanici
ale dali všetko do poriadku, pozorne sledujú stav vymieňaných náplní, pri prvých signáloch výraznejšieho
opotrebenia pristúpime k výmene motora."

V dnešnej etape prišla o vedúce postavenie dvojica tímových kolegov Ivana Jakeša z KM racing tea-
mu v súťaži quadov Josef Macháček a Martin Plechatý, ktorá bola po dvoch etapach na prvých dvoch mies-
tach v priebežnom poradí. Ešte včera dvojica odolala argentínskemu náporu, avšak dnes sa to už domácim
motocyklistom podarilo. Kráľom etapy s cieľom v San Salvador de Jujuy sa v kategórii quadov stal Tomas
Maffei pred Sebastianom Halpernom a Alejadrom Patronellim. Päťnásobný dakarský šampión Macháček na
viac obdržal jedenásť minútovou penalizáciu.

Tu začína pravý juhoamerický Dakar !
Týmto sloganom je ohlasovaná etapa medzi argentínskym mestom San Salvador de Jujuy a chilskou Cala-
mou. Trasa zavedie posádky pochopiteľne do Ánd, v priesmyku Paso de Jama dosiahne nadmorskú výšku
4800 metrov. Aby sa štartujúci dostali včas na vrchol, budú musieť odštartovať ešte v noci. Úvod špeciálky
je naplánovaný vo výške 3300 metrov. Tam na jazdcov a stroje čaká tvrdý kamenitý povrch a prvé pieskové
duny, ktoré signalizujú nástup obávanej púšte Atacama
Proporcie 4. etapy: presuny 554 km, merané úseky 207 km = celkom 761 km.

On-line výsledky našich jazdcov na oficiálnej stránke http://www.dakar.com/index_DAKus.html :
Štefan SVITKO http://www.dakar.com/dakar/2011/us/rider/025.html
Ivan JAKEŠ http://www.dakar.com/dakar/2011/us/rider/043.html
Radek MATOŠKA http://www.dakar.com/dakar/2011/us/rider/123.html

Ďalšie informácie: www.stefansvitko.sk ; www.kmracing.cz
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4.ETAPA :   SAN SALVADOR DE JUJUY - CAMALA
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Štefan SVITKO


